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Introducere
ÎNTEMEIEREA MIŞCĂRII LEGIONARE

În istoria unei naţiuni, orice mişcare revoluţionară, orice eveniment ce
schimbă viaţa neamului până la fundamentele lui, este produsul a doi
factori: un complex de circumstanţe, care-i pregătesc apariţia, şi omul,
care-i degajă urzeala, proiectând-o în lume sub forma unui ideal politic şi
spiritual nou.
În cazul revoluţiei legionare, sinteza acestor doi factori apare într-o
luminoasă transparenţă.
După realizarea unităţii naţionale, neamul românesc era în căutarea unei
formule de interpretare a destinului său. Toate manifestările politice şi
culturale de după război exprimau aceeaşi nelinişte, aceeaşi aspiraţie spre
o concepţie de viaţă nouă.
Corneliu Codreanu îşi făcu apariţia în momentul cel mai propice din
istoria românească, pentru a-şi îndeplini misiunea; adică chiar în
momentul în care asupra spiritului românesc sufla vântul marilor
transformări.



Corneliu Codreanu
Bine făcut, subţire şi suplu, el nu era decât muşchi, vibraţi de
eleganţă. Dacă se examinează detaliile feţei sale cu trăsături
perfecte, admitaţia creşte. Nici o notă falsă nu tulbura armonia
ansamblului. Faţa lui era ovală, şi tenul pal; o frunte dreaptă, cu
arcadele uşor proeminente; părul şaten abundent. Între ochi,
două pliuri paralele îi indicau puterea de concentrare interioară.
Ochii mari şi verzi, de un verde deschis, cald şi potolit; nasul
drept,regulat; gura admirabil desenată. O voce de bariton,
melodioasă; mâini lungi, fine, pe care le-ar fi putut invidia orice
pianist; o ţinută imperială.

1. OMUL
Ceea ce impresiona cel mai mult, îndată ce luai primul contact
cu Corneliu Codreanu era prestanţa sa fizică. Nimenea n-ar fi
putut trece pe lângă el fără să o remarce, fără să se simtă atras
de aspectul lui, fără să se întrebe cine era el. Simpla lui apariţie
în public provoca curiozitatea.
Acest tânăr părea un zeu coborât printre muritori.
De statură înaltă, avea un cap cu mult mai mare decât media la
români; fără să fie totuşi un uriaş capabil să deranjeze pe ceilalţi.
Procesul creşterii lui s-a oprit acolo unde trebuia pentru a-l
înzestra cu un aer natural de dominare. 



FONDAREA
Mişcarea Legionară avea un caracter distinct faţă de toate
celelalte grupări politice existente. Ea nu reprezenta interese de
grup sau de clasă. Îmbrăţişa şi exprima interesele şi năzuinţele
unei totalităţi naţionale. Corneliu Codreanu considera Mişcarea
drept un instrument de exprimare a destinului naţional...
 Întemeind “LEGIUNEA ARHANGHELUL MIHAIL”, Corneliu
Codreanu nu făcea decât să creeze organul vizibil de expresie a
acestei stări de spirit.

3. ACTUL
Vineri, 24 iunie 1927, Corneliu Codreanu scrie într-un registru
Ordinul de zi numărul 1 :
“Astăzi, vineri 24 iunie 1927 (Sf. Ion Botezătorul), ora 10 seara,
se înfiinţează : “LEGIUNEA ARHANGHELUL MIHAIL”, sub
conducerea mea. Să vină în aceste rânduri cel ce crede
nelimitat. Să rămână în afară cel ce are îndoieli.
Fixez ca şef al gărzii la Icoană pe Radu Mironovici”.

Corneliu Codreanu (12).
Aşa e actul de naştere a Mişcării Legionare.



Arh. MIHAIL    
În actul de întemeiere al Legiunii, găsim un element caracteristic şi
semnificativ : Mişcarea Legionară şi-a ales un Patron ceresc, Arhanghelul
Mihail, al cărui nume îl poartă din primii ani ai existenţei sale. Că Legiunea
se plasează sub protecţia Arhanghelului nu trebuie considerat drept un act
de conformism religios. Ea are o semnificaţie mult mai înaltă. Primele
încercări defilozofie legionară sunt ancorate în Evanghelie. Neîndoios,
Mişcarea urmăreşte obiective politice şi sociale, lupta ei vizează
asigurarea, pentru neamul românesc, a celor mai bune condiţii de
dezvoltare, deopotrivă istorică şi morală. Totuşi, activitatea politică nu
poate fi separată de adevărul primordial al vieţii, care este ideea religioasă. 
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...Corneliu Codreanu nu era un necunoscut; el nu apărea pentru
prima oară pe scena politică şi în viaţa politică a României. Luptele
lui, procesele sale, din care ieşea totdeauna învingător, îi creaseră
deja un renume de legendă. De aceea, prezenţa lui în fruntea
mişcării era suficientă pentru a trezi un puternic ecou în opinia
publică. Trecutul său era tot un program; şi acţiunea lui prezentă
reprezenta mai mult decât un program: ele dadeau un sens
afirmativ energiei naţionale....



Credinta

Zece ani mai devreme, chemarea lui n-ar fi avut acelaşi răsunet
în comunitatea naţională. Pe de altă parte, trebuie să
recunoaştem că fără autoritatea morală a personalităţii sale
excepţionale, Mişcarea nu s-ar fi realizat în stilul său specific.
După toate probabilităţile, fără intervenţia providenţială a lui
Corneliu Codreanu, mişcarea naţionalistă, deja existând sub
formă destul de confuză, n-ar fi ieşit din faza infantilismului
politic; sau, în cel mai fericit caz, nu s-ar fi ridicat deasupra
nivelelor de expresie ale vechilor partide, dintre care noi am
avut un exemplu cu “Liga” lui Cuza.



Sediul Legiunii
din Bucuresti
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Moartea lui a fost o crimă nu numai contra naţiunii române
şi a Mişcării Legionare, ci şi împotriva principiilor morale şi
spirituale ale umanităţii, întrucât el a ştiut să se apere şi să
se încarneze ca un adevăratmartir. Viitorul îi va fi cu
siguranţă mult mai recunoscător de cum a fost în propria
epocă.

Deasupra dărâmăturilor unui holocaust ce urma să
marcheze sfârşitul unei speranţe, în arborele vieţii doctrinei
legionare înmuguresc neîntrerupt ideile nemuritoare ale
marelui Căpitan…

3. Căpitanul !
“Este o piatră de hotar; o graniţă. Sabie întinsă între două
lumi. Una veche, pe care o creează, îi dă viaţă, o chiamă la
lumină...

4. Iubitor al luptei, vitejiei i-a închinat tot rostul. S-a dat tot
Mişcării, dar el n-a cerut nimic. Îl doreau duşmanii răpus şi
el tot mai tare s-a înălţat.
Căpitanul ! Gând, hotărâre, acţiune, vitejie, viaţă !”.

Ion Banea



Cateva Legi
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1) Legea Disciplinei : Fii disciplinat, legionar, căci numai
aşa vei învinge. Urmează-ţi şeful şi la bine şi la greu.

2) Legea Muncii : Munceşte, munceşte în fiecare zi.
Munceşte cu drag. Răsplata muncii să-ţi fie nu câştigul, ci
mulţumirea că ai pus o cărămidă la înălţarea Legiunii şi la
înflorirea României.

3. 3) Legea Tăcerii : Vorbrşte puţin. Vorbeşte ce trebuie.
Vorbeşte când trebuie. Oratoria ta este oratoria faptei. Tu
făptuieşte. Lasă-i pe alţii să vorbească.

4. 4) Legea Educaţiei : Trebuie să devii altul. Un erou. În cuib
fă-ţi toată şcoala. Cunoaşte bine Legiunea.



MULTUMIRI
TUTUROR !

TRAIASCA LEGIUNEA SI
CAPITANUL!


